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В навчальному процесі повсякчас постає питання практичного 
застосування знань, отриманих студентами під час вивчення економічних 
дисциплін. З цією метою між ТОВ  «Ю-КОНТРОЛ» та ОДАБА був 
укладений Меморандум про взаємодію і співпрацю. Вже з березня 2018 року 
студенти можуть вільно використовувати наданий компанією ліцензійний 
акаунт аналітичної системи для практичних занять у межах навчальних 
програм.  

YouControl – аналітична онлайн-система, яка з понад 50 джерел формує 
досьє на кожну компанію України на основі відкритих даних, відстежує 
зміни в держреєстрах та візуалізує зв’язки між афілійованими особами [1]. 
Технологія YouControl дозволяє за хвилину отримати актуальну інформацію 
про компанію.  

Співпраця з YouControl розпочалася з проведення навчального тренінгу 
компанією, який охоплював питання знайомства та користування онлайн-
системою, а також проведення фінансового скорингу підприємств. Крім того, 
Академія YouControl дозволяє безкоштовно в онлайн-режимі пройти 
програму навчання по використанню системи та сертифікувати отриманні 
знання. 

Можливості системи YouControl, які доцільно використовувати при 
викладанні економічних дисциплін, достатньо широкі: складання досьє 
підприємства, вивчення фінансових показників та проведення його 
фінансового аналізу, визначення фінансової стійкості та ринкової потужності 
компанії, наявність у неї ліцензій, дозволів та торговельних марок, 
характеристика персоналу підприємства та судових справ, в яких воно 
приймає участь, та ін.  

Під час проходження виробничої практики бакалаврами та 
переддипломної практики магістрами зі спеціальності 076 «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» одним із завдань є збір інформації про 
будівельне підприємство та проведення аналізу його господарської 
діяльності. Не завжди наявної звітності компанії достатньо для виконання 
вказаного завдання. Завдяки даним аналітичної системи YouControl студенти 
мають можливість провести детальний аналіз діяльності фірми, який в 
подальшому може бути використаний в дипломних роботах за економічною 



спеціальністю. 
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